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: Q ( 1 )  ي له
.𝐾𝑔 1.12احسب الطاقه الحركيه الدورانيه لدولاب القصور الذات  𝑚2 

 .  𝑟𝑒𝑣/𝑠 6يدور بمعدل 

: Q ( 2 )  ن من بدء ما الطاقه الحركيه الدورانيه للاسطوانه الموضحه بالشكل بعد ثانيتي 

ن ، حركتها من السكون  𝐹1تحت تاثي  القوتي  = 5 𝑁 و 𝐹2 = 7 𝑁  ، وكان القصور

ي للاسطوانه حول محور الدوران يساوي 
ي الذات 

.𝐾𝑔 0.2الدوراتن 𝑚2  ونصف قطر

  .  𝑚 0.3 قاعدتها 

: Q ( 3 )  ي لحجر رحا يساوي
1.6القصور الدوراتن × 10−3 𝐾𝑔. 𝑚2  ، وعند التاثي  بعزم

ي الدقيقه خلال  1200دوران ثابت تصل سرعه دوران الحجر الى 
ن
وعلى ،  s 15دوره ف

 فرض ان الحجر كان ساكنا قبل بدء الحركه احسب كلا من : 

 التسارع الزاوي  . 

  عزم الدوران المؤثر  . 

: Q ( 3 )  ي جسمه وضم صدره الى ركبتيه
ب من الماء يقوم بفرد جسمه،  لماذا يقوم الغطاس عند القفز بثنن  ؟ وعندما يقي 

: Q ( 4 )  ي كل يوم
ن
ض ان الارض كرويه وقد انكمشت بطريقه ما بحيث اصبح ، تدور الارض حول محورها مره واحده ف افي 

اضيه حيث ة الى السرعة انسبما سرعه الارض . قطرها مساويا لنصف قيمه الحاليه  𝐼لافي  =
2

5
𝑚𝑟2  . 

: Q ( 5 )  يستخدم لقطع الاحجار يدور بسرعه منتظمه حول محور يمر من مركزه وعمودي . منشار على شكل قرص مستدير

ي  100على وجهيه . فاذا كان ينجز 
ي ثلث دقيقه ، وكان قصوره الدوراتن

ن
.𝐾𝑔 7دوره ف 𝑚2  : فما مقدار كل من ، 

  السرعه الزاويه للمنشار . 

 الزخم الزاوي للمنشار  . 

: Q ( 6 )  يدور جسم صغي  كتلتهm  ي مسار دائري على سطح
ن
ي نهايه خيط ف

ن
مثبت ف

ي املس 
ي الشكل . طاوله افق 

ن
ي سطح الطاوله كما ف

ن
ويمر الطرف الاخر للخيط عير ثقب ف

ي مسار دائري نصف قطره  𝑟𝑎𝑑/𝑠 2.4المجاور . اذا كان الجسم يدور بسرعه 
ن
 0.8ف

m  ، 0.48ثم سحب الخيط ببطء عير الثقب بحيث يقل نصف القطر الى m  ، فكم

  .  تصبح سرعته الزاويه

 : Q ( 7 ) ن بمعدل ن مفتوحتي  لجه على الجليد حول نفسها بذراعي  ن ي لها  rev/s 1.9تدور مي 
ي الدوراتن

فيكون القصور الذات 

1.33 𝐾𝑔. 𝑚2  ، ي لها
ي الدوراتن

واذا ضمت ذراعيها بعد ذلك بهدف زياده سرعه دورانها حول نفسها فاصبح القصور الذات 

0.48 𝐾𝑔. 𝑚2  .ي هذه الحاله
ن
 ؟ فكم تصبح السرعه الزاويه لها ف

: Q ( 8 ) 3 يدور قمر صناعي كتلته × 103 𝐾𝑔  ، 8 حول الارض بسرعه مماسيه خطيه مقدارها × 103 𝑚/𝑠  ، ي مسار
ن
وف

7دائري نصف قطره  × 106 𝑚 ، احسب كلا من  . 

  السرعه الزاويه للقمر الصناعي . 

  الزخم الزاوي للقمر الصناعي  . 


